

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

г. Москва

24 ОКТ 46

## Открытие зимнего театрального сезона в Орехово-Зуево

Орехово-зуевский городской театр — один из старейших в Московской области. Он существует 36 лет. Театр имеет 1.400 мест, хорошо оборудованную большую сцену.

Театр популярен не только в своем городе и районе, но далеко за их пределами. Зимний сезон в Орехово-Зуево открылся выступлением филиала Государственного ордена Ленина академического Малого театра.

Открытие зимнего театрального сезона явилось большим событием в жизни города. Здание театра основательно отремонтировано, отремонтирован вертящийся круг сцены, исправлены теплофикационная сеть и электрооборудование.

Мособлисполком ассигновал на ремонт театра 150 тысяч рублей и отпустил необходимые материалы. Орехово-зуевские организации привлекли к участию в ремонте предприятия города. Ремонтные работы проводило монтажно-строительное управление № 3 треста «Мосстрой».

Дирекция театра предполагает в зимнем сезоне ознакомить зрителей с новыми произведениями советских драматургов. По плану намечается показать пьесы в исполнении театров имени Ленинского комсомола, Драмы, Камерного, Музыкальной комедии, ТЮЗ'а, филиала Государственного ордена Ленина академического Малого театра.

Для молодежи будут организованы литературно-творческие встречи с писателями, с деятелями искусства. Для школьников каждую неделю предполагается проводить воскресные утренники. К художественному обслуживанию школьников привлекаются Областной театр кукол, Государственный театр для детей. Так, 27 октября коллектив Государственного театра для детей покажет школьникам города сказки Андерсена «Принц-свинопас» и «Новое платье короля».

Г. ВОЛКОВ

Орехово-Зуево. (Наш корр.).